



AUXILIUM COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE FOR WOMEN

Affiliated to Bharathidasan University, Tiruchirappalli -24

Managed by Salesian Sisters, Trichy

Regunathapuram (Po) Karambakudi (Tk) Pudukkottai (Dt) – 622302

2017-2018 சிறப்பு முகாம்

பாரதிதாசன் பல்கலைக்கழகமும் அக்ஸீலியம் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியும் இணைந்து நடத்தும் நாட்டுநலப்பணித்திட்ட சிறப்பு முகாமானது 05-01-2018 முதல் 11-01-2018 வரை 7 நாட்கள் புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கறம்பக்குடி வட்டம், பந்துவக்கோட்டை ஊராட்சியில் சிறப்பாக நடைபெற்றது.

முகாமின் முதல்நாள் 05-01-2018 அன்று முகாம் துவக்க விழாவானது பந்துவக்கோட்டை முன்னாள் ஊராட்சி மன்ற தலைவர், துணைத்தலைவர் மற்றும் எம் கல்லூரியின் தாளாளர் அருட்சகோதரி. மரிய பூபம் அவர்கள், எம் கல்லூரியின் முதல்வர் அருட்சகோதரி செல்வராணி அவர்கள், தலைமை ஆசிரியர் க.பத்மாவதி அவர்கள் முன்னிலையில் முகாமானது சிறப்பாக துவக்கி வைக்கப்பட்டது. பின்னர், சுற்றுச்சூழல் ஆய்வாளர்கள் திரு ப. செந்தில்குமார் மற்றும் திருமதி ஆ. பிரதீபா அவர்கள் சுற்றுச்சூழல் பாதுகாப்பு மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மை தொடர்பான விவரங்களை தங்கள் சிறப்பரையால் எடுத்துரைத்தனர்.





இரண்டாம் நாள் 06-01-2018 அன்று எம் கல்லூரியின் முதல்வர் முனைவர் அருட்சகோதரி செல்வராணி அவர்கள் தலைமையில் நாட்டுநலப்பணித்திட்ட மாணவிகளால் பந்துவக்கோட்டை அரசினர் உயர்நிலைப்பள்ளி மற்றும் ஊராட்சி தொடக்கப்பள்ளி வளாகம் தூய்மைப்படுத்தப்பட்டது. பின்னர் மாலை 03-00 மணியளவில் வாசன் கண் மருத்துவமனை தலைமை அலுவலர் திரு. ராஜ்குமார் அவர்கள் கண்பரிசோதனை மற்றும் இரத்தவகை கண்டறிதல் முகாமினை துவக்கிவைத்து கண்நோய் தொடர்பான செய்திகளை ஊர் பொதுமக்களுக்கு எடுத்துரைத்தார். மாலை 05.00 மணியளவில் சமுதாயத்தில் உள்ள அவலங்களை ஒழிப்பதற்கான பிரச்சார ஊர்வலத்தினை நாட்டு நலப்பணித்திட்ட மாணவிகள் பந்துவக்கோட்டை கிராமத்தில் மேற்கொண்டனர்.







மூன்றாம் நாள் 07-01-2018 அன்று பந்துவக்கோட்டை சாலை செப்பனிடுதல் பணியை மேற்கொண்டனர். பின்னர் மனிதநேய செயல்பாடுகளும், அதன் விளைவுகளும் என்ற தலைப்பின்கீழ் பேராசிரியை செலவி. ஏ. கற்பகவள்ளி அவர்கள் சிறப்புரையாற்றினார்கள். ஊர் பொதுமக்கள் மற்றும் நாட்டுநலப்பணித்திட்ட மாணவிகள் மனிதநேய உணர்வுடன் செயல்பட வேண்டும் என உறுதி ஏற்றனர்.



நான்காம் நாள் 08-01-2018 அன்று அங்கன்வாடி மையம் தூய்மை செய்தல் பணியை மேற்கொண்டனர். பின்னர் மாலை 05-00 மணியளவில் ஆரம்ப சுகாதாரநிலைய ஆலோசகர்(ர்ஐஏ) திருமதி. ப்'பம் அவர்கள் எயிட்ஸ் நோய் விழிப்புணர்வு சிறப்புமுகாமை துவக்கிவைத்து எயிட்ஸ் மற்றும் ஈஐஏ நோய் தொடர்பான விவரங்களை எடுத்துரைத்தார். நாட்டுநலப்பணித்திட்ட மாணவிகள் எயிட்ஸ் மற்றும் ஈஐஏ நோய்பற்றி நாடகத்தின் வாயிலாக செயல்விளக்கம் செய்து காட்டினர். ஊர்பொதுமக்கள் மற்றும் பள்ளி மாணவ மாணவிகள் எயிட்ஸ் மற்றும் ஈஐஏ நோய்பற்றிய விவரங்களை தெரிந்து கொண்டனர்.



ஐந்தாம் நாள் 09-01-2018 அன்று கோவில் வளாகம், ஊராட்சிமன்ற அலுவலகம் தூய்மைபடுத்துதல் பணியை மேற்கொண்டனர். பின்னர் மரபுவழி மருத்துவ ஆலோசகர் திரு. ஏமுளு. கண்ணன் அவர்கள் தொடுசிகிச்சை மருத்துவ முகாமினை துவக்கி வைத்தார். தொடுசிகிச்சை பயிற்சிகளை ஊர் பொதுமக்களுக்கும், பள்ளி மாணவ மாணவிகளுக்கும் செயல்விளக்கம்

செய்து காட்டி
பயனடைந்தனர்.

சிறப்புரையாற்றினார். இதன்மூலம் ஊர் பொதுமக்கள்



ஆறாம் நாள் 10-01-2018 அன்று கடைவீதிகள் தூய்மைப்படுத்தப்பட்டது. பந்துவக்கோட்டை அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் க. பத்மாவதி மற்றும் அக்ஸீலியம் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் அருட் சகோதரி பீ. செல்வராணி அவர்கள் பள்ளி வளாகத்தில்

நாட்டுநலப் பணித்திட்ட மாணவிகளுடன் இணைந்து மரக்கன்றுகளை நட்டனர். பின்னர் மாலை 03-00 மணியளவில் தமிழ்ப்பல்கலைக்கழக மெய்யியல்துறை திட்ட உதவியாளர் முனைவர் சு. துர்கா மற்றும் முனைவர் மு. கண்ணகி அவர்கள் யோகா மற்றும் தியானபயிற்சி முகாமை துவக்கி வைத்து, யோகா பயிற்சிகளை செயல்விளக்கம் மூலம் செய்து காட்டினர்.





முகாம் நிறைவு விழா

முகாமின் நிறைவு நாளான புதன்கிழமை 11-01-2018 அன்று காலை 08.00 மணியளவில் பந்துவக்கோட்டை அரசினர் உயர்நிலைப் பள்ளி வளாகத்தில் கோலாகலமாக கொண்டாடப்பட்டது. இவ்விழாவில் கல்லூரி

முதல்வர் முனைவர் அருட் சகோதரி பீ. செல்வராணி அவர்கள் தலைமை தாங்கினார். அருட்சகோதரி ப்'பா அவர்கள் முன்னிலை வகித்தார். பந்துவக்கோட்டை அரசு உயர்நிலைப் பள்ளி தலைமை ஆசிரியை திருமதி. க. பத்மாவதி, தொடக்கப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியை திரு. த. ரெங்கராஜன் அவர்கள் வாழ்த்துரை வழங்கினார். நாட்டுநலப் பணித்திட்ட மாணவி செல்வி. வித்யா வரவேற்புரை வழங்கிட, செல்வி. அவிலா முகாம் அறிக்கை சமர்ப்பித்தார். நாட்டு நலப்பணித்திட்ட அலுவலர் திருமதி. ம. கார்த்திகா நன்றியுரை வழங்கினார். நிறைவாக விழாவில் ஊர் பொதுமக்கள், பள்ளி மாணவ, மாணவிகள் கலந்த கொண்டு சிறப்பித்தனர்.